



## САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XXIII сесія VII скликання)

22 червня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 241

#### ***Про затвердження Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки***

З метою забезпечення реалізації державної політики з питання утримання житлового фонду соціального призначення, розташованого на території Саксаганського району міста Кривого Рогу, та забезпечення конституційного права осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на отримання житла із житлового фонду соціального призначення, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», рішеннями виконкому Криворізької міської ради від 14. 01. 2009 № 8 «Про затвердження Порядку ведення соціального квартирної обліку громадян, надання житла із житлового фонду соціального призначення та користування ним», від 14. 02. 2018 № 69 «Про визначення та затвердження фактичних розмірів коефіцієнтів споживчої якості квартир, придбаних коштом державного бюджету та зарахованих до житлового фонду соціального призначення», рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 21. 02. 2018 № 54 «Про встановлення розміру плати за найм соціального житла та затвердження форми договору найму такого житла», рішеннями Криворізької міської ради від 10. 01. 2018 № 18 «Про зарахування квартир до житлового фонду соціального призначення», від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки (додається).

2. Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому Саксаганської районної у місті ради (Головченко О. Г.) забезпечити виконання заходів, передбачених Програмою забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки, у зазначені терміни.

3. Пункт 2 набирає чинності з 01 липня 2018 року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства (Курочка Е. С.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -  
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній